

前三季度对我国债券与上市股票净买入规模同比大增 境外机构看好中国证券市场

财经连连看

本报讯 (首席记者 连建明) 国家外汇管理局昨天公布了最新统计数据,充分显示境外机构对中国证券市场的看好。今年前三季度,境外机构对我国债券和上市股票的净买入规模同比分别增加133%和78%,截至9月末所持有的市值占比为2.2%和2.8%,较2017年末占比均提高了0.6个百分点。

国家外汇管理局昨天就2018年前三季度外汇收支形势举行新闻发布会,新闻发言人王春英表示,今年前三季度,我国跨境资金流动总体平稳,外汇供求基本平衡。银行结售汇和代客涉外收付款逆差较上年同期均显著收窄,前三季度,按美元计价,银行结汇同比增长18%,售汇增长10%,结售汇逆差下降75%;银行代客涉外收入同比增长20%,支出增长16%,涉外收付款逆差下降49%。

今年下半年,人民币汇率出现波动,人民币对美元汇率出现贬值,但是,居民没有抢购外汇,反而是购汇出现下降。前三季度,我国居民个人购汇规模同比下降7%,其中,第三季度居民个人购汇同比下降5%,9月份下降20%。居民个人外汇存款余额基本稳定,上半年小幅上升26亿美元,第三季度累

计下降47亿美元。

尤其值得一提的是,今年以来一些新兴经济体出现货币大幅贬值和资本外流问题,但上半年我国非储备性质金融账户顺差1288亿美元,同比扩大90%,非储备性质金融账户顺差体现了我国跨境资本流动的稳定性。

非储备性质金融账户顺差一个重要原因是境外机构看好中国证券市场,随着我国股市、债市逐步纳入国际主要指数,境外机构在我国资本市场的投资较快增长。境外机构前三季度债券和股票净买入规模同比增长133%和78%,这个增速是非常高的。尽管增速较高,但目前境外机构持有中国债券和股票的比重与其他国家相比依然偏低,存在较大提升空间。王春英表示,未来,我国资本市场仍是国际投资者分散化投资的重要选择,而且在结算、税收、资金汇回等方面的投资政策更加便利,国内市场纳入国际指数还会有新增、扩大权重等积极变化,预计将继续吸引更多资金流入。

王春英表示将有序扩大资本市场对外开放,包括进一步放宽合格机构投资者(QFII/RQFII)资金汇出管理要求,取消锁定期限制,允许开展外汇套保管理汇率风险;推动境外机构投资境内债券市场利息收入暂免征收三年的企业所得税和增值税。

“大咖”云集虹桥国际经贸论坛

部分发言嘉宾名单公布

本报讯 (首席记者 谈璿) 比尔·盖茨等重量级嘉宾将出席虹桥国际经贸论坛的三场平行论坛,部分发言嘉宾名单昨晚由中国国际进口博览会官方微信公布。

虹桥国际经贸论坛由开幕式、三场平行论坛、虹桥国际财经媒体和智库论坛组成。本届论坛的主题

为“激发全球贸易新活力,共创开放共赢新格局”;三场平行论坛分别以“贸易与开放”“贸易与创新”“贸易与投资”作为议题,重点就推进贸易投资自由化便利化,构建开放型世界经济,通过发展服务贸易、数字经济、电子商务等推动贸易创新增长,挖掘增长新动力以及促进贸易投资

互动和可持续发展等内容进行论述。虹桥国际财经媒体和智库论坛的主题是“开放型世界经济构建与传播”。

产学研“大咖”集聚于虹桥国际经贸论坛。三场平行论坛已确定的部分发言嘉宾包括国际机构负责人、企业家、国内外知名专家学者等。

豫园南翔馒头店换新颜



九曲桥畔,南翔馒头店前人头攒动……今天上午,历经半年升级改造的百年老店——南翔馒头店重新开业,展示最经典的“上海味道”。

使用两根擀面杖同时擀皮,擀出来的皮呈“中间薄两头厚”形状……第六代传人游玉敏展示南翔小笼馒头的擀皮过程。今天起,该店推出鲞鱼小笼、香辣小笼等新品小笼,还联合湖心亭茶楼推出南翔小笼馒头专属配茶套餐。

南翔馒头店入口正对面墙上画有“南翔馒头店”品牌标识:两个垂髫小儿,一前一后抬着热气腾腾小笼包欢快行走,配中英文标注“南翔馒头店,源起于1900年”。老城隍庙餐饮集团品牌营销负责人金磊介绍道,特意邀请了香港设计师陈幼坚,对店堂装饰、标识等进行了全方位设计。

本报记者 杨玉红 周馨 摄影报道

链家

不吃差价
吃一赔十*

税费精算
误差补偿*

交易不成
佣金全退*

真实房源
假一赔百*

签前查封
先行垫付*

房屋筛查
原价回购*

物业欠费
先行垫付*

房屋漏水
维修保固*



房产交易每一步, 都有我守护



扫码了解更多详情